
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heerts (28333, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over vrij verkeer van werkne-
mers, te weten:
- de motie-Van Hijum c.s. over handhaving van het
minimumloon en andere arbeidsvoorwaarden (29407,
nr. 63);
- de motie-Van Gent/Ulenbelt over exclusieve samenwer-
king met gecertificeerde uitzendbureaus (29407, nr. 64);
- de motie-Fritsma over het terugdraaien van de
openstelling van de arbeidsmarkt voor werknemers uit
nieuwe EU-lidstaten (29407, nr. 66);
- de motie Ulenbelt over uitstel van het volledig vrij
verkeer van werknemers uit de acht MOE-lidstaten
(29407, nr. 67);
- de motie-Ulenbelt over uitbreiding van de keten- en
inlenersaansprakelijkheid (29407, nr. 68);
- de motie-Heerts/Van Gent over een notitie over een
wettelijk recht voor werknemers om achterstallig loon te
claimen bij hun inlener (29407, nr. 69).

(Zie vergadering van 25 april 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik
voor, haar motie (29407, nr. 64) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (29407,
nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (29407, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29407, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (29407, nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heerts/Van Gent (29407,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over problemen met declara-
ties van huisartsen, te weten:
- de motie-Van Gerven over het oplossen van de
declaratie- en inschrijfproblemen voor 1 juli aanstaande
(29689, nr. 131);
- de motie-Van Gerven over het automatisch informeren
van huisartsen bij het overstappen van patiënten naar
een andere zorgverzekeraar (29689, nr. 132).

(Zie vergadering van 25 april 2007.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 132).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over het verslag van de
commissie voor de Verzoekschriften en de
Burgerinitiatieven over het burgerinitiatief van
milieudefensie betreffende een einde aan de
bio-industrie (30865, nr. 26).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van de vaste commissie voor Land-

bouw, Natuur en Voedselkwaliteit over het
aanwijzen van de ecologische hoofdstructuur als
groot project (30825, nr. 5).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van de
commissie te besluiten.

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Na afweging in de

Voorzitter
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